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BRTONIGLA - 28. FESTIVAL ISTARSKE MALVAZIJE

Jedinstvena priča o vinu sa četiri zemlje
Festival istarske malvazije u Br-

tonigli ove je godine donio niz no-
viteta, odnosno promjena u odno-
su na dosadašnja izdanja te ma-
nifestacije koja se u raznim oblici-
ma i formama održava već 28 go-
dina. Organizirana su brojna struč-
na predavanja, degustacije, kuša-
nja vrhunskih malvazija, a poseb-
no je mjesto dobila priča o „4 vina i 
4 zemlje“. Područje Brtonigle je je-
dinstveno po tome što se raspro-
stire na četiri vrste zemlje (siva, cr-
vena, crna i bijela),  pa se cijela pri-
ča temeljila na saznanjima da sva-
ko tlo daje posebnost istoj vinskoj 
sorti - malvaziji. To je pretočeno i 
u novi vizualni identitet Brtonigle.

I tradicionalno ocjenjivanje 
malvazije sa četiri vrste tla imalo 
je svoju posebnost - po prvi put 
u Hrvatskoj ocjenjivale su se i ar-
hivske malvazije, one koja je od-
ležala više od pet godina.  Stoga 
je i simbolično otvaranje mani-
festacije bilo u znaku otvaranja i 
kušanja Cattunarove malvazije iz 
1994. godine. Podijeljene su me-
dalje za vina, ne samo iz Istre, već 
i iz Italije, a čak četiri zlata sa bije-
le zemlje dobila je Veralda za svo-
je malvazije, dok je Cattunar dobio 
tri zlatne medalje. Najveću ocjenu 
(89,00) dobila je zlatna malvazija 
pulskog Agroprodukta sa crvene 
zemlje. Inače, medaljama je nagra-

đeno 80 malvazija istarskih i dru-
gih vinara, od 126 pristiglih uzora-
ka (40 arhivskih).

 Festival malvazije obilovao je 
i drugim sadržajima. Nagrađeni su 
najbolji na likovnom natječaju za 
vinsku etiketu „4 zemlje - 4 malvazi-
je - 1 etiketa“ (pobijedila je Nikolina 
Paljić iz Poreča), održano je natje-
canje kuhara, posjetitelji su uživa-
li u vođenim degustacijama, pred-
stavljena su talijanska vina, a po-
seban gušt bila je degustacija na-
građenih, te nekih rijetko prisutnih 
vina (crna ili pjenušava malvazija).

Organizatori Festivala malva-
zije bili su Općina, Zajednica Tali-
jana, TZ i Razvojna agencija Brto-
nigla. (L)

Otvaranje Festivala malvazije u nazočnosti brojnih gostiju

Kuharska ekipa na djelu

Cattunarovu punoljetnu 
malvaziju iz 1994. 

otvorio je Sandi Paris
Degustacija nagrađenih 

malvazija

Četiri zlata za Veraldu 
- Luciano Visintin Žiri je imao mnogo posla
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